Stadtverordnetenversammlung



Kassel, 10.12.2007

Beschluss der Stadtverordnetenversammlung

Wirtschaftsplan für das Jahr 2008 für den Eigenbetrieb "Die Stadtreiniger Kassel" sowie Investitionsprogramm und Finanzplan für die Jahre 2007 bis 2011

Vorlage des Magistrats - 101.16.733 -

Antrag

Die Stadtverordnetenversammlung wird gebeten, folgenden Beschluss zu fassen:

- 1. "Die Stadtverordnetenversammlung beschließt
 - den Wirtschaftsplan 2008 und das Investitionsprogramm für die Jahre 2007 bis 2011 des Eigenbetriebes "Die Stadtreiniger Kassel" und
 - stimmt dem Beschluss über den Wirtschaftsplan "Die Stadtreiniger Kassel" für das Wirtschaftsjahr 2008 zu.
- 2. Die Stadtverordnetenversammlung nimmt vom Finanzplan für die Jahre 2007 bis 2011 des Eigenbetriebes "Die Stadtreiniger Kassel" Kenntnis."

Die Stadtverordnetenversammlung fasst bei

Zustimmung: SPD, CDU, B90/Grüne, Kasseler Linke.ASG, FDP

Ablehnung: Stadtverordneter Häfner Enthaltung: Stadtverordnete Yildirim

den

Beschluss

Dem Antrag des Magistrats betr. Wirtschaftsplan für das Jahr 2008 für den Eigenbetrieb "Die Stadtreiniger Kassel" sowie Investitionsprogramm und Finanzplan für die Jahre 2007 bis 2011, 101.16.733, wird **zugestimmt**.

Jürgen Kaiser Stadtverordnetenvorsteher Elke Gast Schriftführerin